
POSKRBIMO ZA VARNOST OTROK MED
POČITNICAMI

Bliža se čas počitnic. To je
na eni strani dolgo pričakovani
čas, ko se otroci sproščajo v ve-
selju, zabavi, čas rekreacije,
sprostitve, športa, tabomištva,
kolonij, potovanj in moida še
česa. Mesec pred počitnicami in
mesec za njimi pa sta obenem
najbolj nevarna glede na pro-
tnetno vamost otrok.

V razdobju od leta 1970 do
vključno leta 1975 je bilo naj-
več prometnih nezgod, pri kate-
rih so bili udeleženi otroci in
mladoletniki, v mesecu avgustu:
kar 961! Na drugem mestu po
številu prometnih nezgod Je me-
sec junij z 918, na tretjem me-
stu je mesec julij 892 in na če-
trtem mestu mesec september z
860 nezgodami.

Kako si lahko razlagamo te več-
letne skoraj enake poidatke v pro-
metnem nezgodništvu otrok? Mor-
da tako, da si mesec junij pred-
stavijamo kot mesec pred počit-

nicami, ko so glavne šolske skrbi
otrok (med njimi tudi prometno-
varnostne) že v ..drugem planu"?
Ali morda tako, da sta mesec julij in
avgust meseca brez slehemih šolskih
skrbi in je zato dovolj časa za proste
dejavnosti (tudi na cesti)? Ali konč-
no moida tako, da je september me-
sec začetka šolskega leta, ko se otro-
d še niso umirili in vtirili v običajni
ritem življenja, povezanega z vsak-
danjimi obveznostmi in delom?

Sklepamo, da so take okoliščiiie
morda res spremljajoči momenti
prometnih nezgod otrok, saj prej
omenjeno število teh nezgod v po-
letnih mesecih nekako potrjuje, da
naše misli niso daleč od resnice.

Pa še drug podatek je zanimiv za
naše, ljubljanske razmere. V prvih
petih mesecih leta 1975 se je na
območju Ljubljane zgodilo na-
slednje število prometnih nesreč
otrok:

Opomba: v oklepaju je število
smrtno ponesrečenih otrok.

Primerjava ponesrečenih otrok v
teh prometnih nezgodahje vsekakor
ugodna. To poraeni, da s sdstematič-
njmi ukrepi, kot npr. z izvajanjem
programa redne prometne vzgoje in
z raznimi diugimi dejavnostmi (že
tradicionalno tekmovanje Kaj veš o
prometu, predvajanje vrste promet-
novzgojnih filmov in druge dejav-
nosti, ki so obogatile prizadevanje
za večjo varnost otrok v prometu)
prispevamo k izboljšanju prometne
vamosti otrok.

In prav sedaj smo v času, ko je
treba za prometno varnost otrok
storiti kar največ.To nalogo morajo
prevzeti odrasli. V prvi vrsti starsi.
Otrokom morajo spregovoriti o
močno povečanem cestnem pro-
raetu, predvsem avtomobilskem,
spregovoriti moiajo o tem, kaj po-
meni popolna sproščenost otrok
med počitnicami, ki se izraža tudi
med prometom, povedati, da ceste
in promet in s tem tudi vamost ali
nevarnost ne poznajo počitnic, da
so tudi tirugi na cestah - predvsem
dopustniki - včasih prav tako raz-
treseni kot otroci ali pa so od vožnje
do onemoglosti utrujeni in izčrpani
v poletni vročini, zaradi česar posta-
nejo drug do drugega in na okolico
manj pazljivi. Sestevanje vseh teh
mnogostranskih slabosti v poletnera
prometu nam da seštevek tako po-
večanega števila nesreč in žrtev
otrok. To je treba povedati!

Staiši! Ne bodimo brezbrižni do
otrok v prometu in pazimo na nji-
hovo vainost!
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